FONCTIONS TRIGONOMETRIQUES

Utilisation des formules

{addition, duplication, Carnot et Simpson)
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C. ScoLas

1. Calcule la valeur exacte (contenant des racines carrées) des expressions suivantes, @

sans utiliser la calculatrice :
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2. Enutilisant une des formules d’addition, montre que sin [X_E] =—CO0SX.
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3. Calcule sin(a—b), sachant que a et b sont deux angles aigus et que cosa:§ et

cosbzé.
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4. Sachant que tanozzl et que ch—S(&(—_ﬁ)—:E détermine la valeur exacte de tan 3.
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Vis
—: 7| .0Ondonne cosx= —T, calcule

5. xestunangle appartenant a l'intervalle

cos(2x) et déduis-en la valeur de 2x.
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6. On donne cosZa:E (avec ESa < ). Calcule sina.
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7. Démontre les identités suivantes :
(1) sin(2e)—tana.cos(2a) = tance .
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